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ПЕРЕЛІК УМОВНИХ ПОЗНАЧЕНЬ 

МП – мова програмування 

ВМП – візуальна мова програмування 

ВГ – візуальна граматика 

АМ – алгоритмічне мислення 

ІКТ – інформаційно-комунікаційні технології 
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ВСТУП 

Актуальність. Сучасний етап розвитку суспільства характеризується 

впровадженням інформаційних технологій в різні галузі людської діяльності. 

Новітні інформаційні технології спрямовують суттєвий вплив і на галузь 

освіти. Здійснюються детальні зміни в системі освіти, які викликані новими 

принципами цілей та освітніх цінностей, а також необхідністю застосування 

нових технологій навчання. Визначною складовою інтелектуального розвитку 

дитини є алгоритмічне мислення.  

Досі питання навчання школярів старших класів програмуванню 

здавалася майже не реальною. В першу чергу все через відсутність 

інструменту, який, з одного боку, був би достатньо простим при використані, 

а з іншого боку дозволив би створювати справді якісні продукти. 

Складні для розуміння програми зробили предмет «інформатика» 

доступним та зрозумілим лише для вузького колу учнів. Для більшої кількості 

інших школярів ця галузь так і залишилася непростою.  

Відмінність App Inventor полягає в тому, що ця програма для створення 

додатків для мобільних пристроїв або планшетів з операційною системою 

Android, а не орієнтована на десктопне вживання. 

App Inventor є повністю хмарним додатком.  Для початку роботи на 

ньому, потрібен лише інтернет та браузер. Він вміє «розуміти» дані швидкості 

мобільного пристрою бачить, як орієнтований телефон в просторі, керувати 

вбудованою камерою і багато іншого. 

Об’єкт дослідження: візуальне програмування. 

Предмет дослідження: методичні особливості навчання учнів роботи з 

App Inventor при створенні Android-додатків учнями ЗЗСО. 

Мета: дослідити методичні особливості навчання учнів старших класів 

візуальному програмуванню за допомогою середовища MIT App Inventor. 

Завдання: 

1. Проаналізувати наявні матеріали щодо візуального програмування. 
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2. Схарактеризувати середовище візуального програмування MIT App 

Inventor. 

3. Розробити авторські матеріали для учнів 5-9 класів. 

4. Перевірити доцільність впровадження таких завдань у освітній 

процес. 

Методи дослідження: теоретичні: аналіз наукової, навчально-

методичної, психолого-педагогічної літератури для досліджування 

візуального програмування; аналіз нормативних документів у сфері освіти, 

навчальних програм, підручників, узагальнення педагогічного досвіду 

навчання програмуванню в закладах загальної середньої освіти та вищої 

освіти; емпіричні: спостереження, тестування, анкетування, бесіди з 

вчителями, викладачами, учнями та студентами для виявлення рівня 

сформованості цифрових компетентностей з програмування, педагогічне 

дослідження. 

Апробація результатів дослідження: результати роботи опубліковані 

на міжнародній науково-практичній конференції “Modern problems in science” 

(Прага, Чехія, 09-12 листопада 2020); Дегтярьова Н.В., Мигаль В.О., Сасіна 

Ю.О. Особливості навчання візуальному програмуванню учнів старших класів 

в середовищі MIT App Inventor. Фізико-математична освіта. 2020. Випуск 

2(24). Частина 2. С. 16-20. 

Теоретичну значущість. Основу дослідження становить положення 

загально дидактичної теорії навчання, основні положення особистісно-

орієнтованого підходу в освіті, положення теорії та методики навчання 

інформатики. 

Практична значущість. Являє собою розроблені матеріали та завдання 

до теоретичних та практичних  задач, для навчання візуальному 

програмуванню учнів старших класів. 

Структура роботи: дана робота складається зі вступу, двох розділів, 

висновків, списку використаних джерел. Загальний обсяг роботи розміщено на 

56 сторінок. 
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ВИСНОВКИ 

Аналіз матеріалів з теми візуальне програмування надає такі результати: 

- Візуальне програмування дозволяє створювати додатки та програми для 

різних операційних систем не за допомогою написання коду – а взаємодією з 

візуальними компонентами. 

- Візуальне програмування варто пропонувати до вивчення текстових мов 

програмування, створення лістингу програм учнями; 

- Вивчення та робота у візуальних середовищах програмування розвиває 

алгоритмічний стиль мислення. Даний тип мислення дозволяє розв’язувати 

задачі, що виникають у будь-якій сфері діяльності людини, не тільки в 

програмуванні. Добре розвинений алгоритмічний стиль мислення, вміння 

мислити точно, стає одними з важливих ознак загальної культури людини в 

цьому цифровому світі. 

- Розвиток навичок у візуальному програмуванні буде розвивати навички 

програмування. Тому навчання візуального програмування є досить 

корисними. 

Ознайомившись та вивчивши середовище візуального програмування MIT 

App Inventor 2 можна зрозуміти наступне: 

- MIT App Inventor 2 це середовище візуального програмування для 

розробки додатків для операційної системи Android. 

- Для роботи в середовищі MIT App Inventor 2 не обов’язково відмінно 

володіти текстовими мовами програмування. 

- Середовище App Inventor 2 дозволяє, за допомогою супутнього додатку 

MIT App Inventor 2 Companion, швидко тестувати та редагувати створені 

додатки в режимі реального часу. 

- Робота в цьому середовищі буде корисна як учням, які далі хочуть 

розвиватися в програмуванні, також і тим здобувачам освіти, які не мають 

бажання працювати в цій сфері. 
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Стосовно навчання візуального програмування у закладах освіти різного 

рівня, то проаналізувавши наукові та методичні матеріали з теми можна 

зробити висновки: 

- Вивчення візуального програмування на даний момент не дуже 

поширене. 

- Теоретичний матеріал, що викладається, потрібно закріплювати 

практично, тому вчитель має обрати один з двох варіантів: на теоретичному 

занятті безпосередньо запропонувати учням за інструкцією виконати дії зі 

створення вивченої програми. Другим варіантом може бути роздатковий 

матеріал, на якому інструкції зі скріншотами допоможуть учням самостійно 

вдома виконати таке ж завдання. 

- При розробці курсу для учням потрібно оволодіти середовищем в якому 

вони будуть працювати, пояснити важливість та актуальність вивчення даної 

теми. 

Запропоновані розробки методичних матеріалів до теоретичних та 

практичних робіт дають змогу стверджувати, що візуальне програмування 

доступне для опанування учням, студентам з різною базовою підготовкою і 

спеціальної освіти чи підготовки щодо отримання навичок роботи з MIT App 

Inventor не потребують. 

Таким чином за допомогою середовища MIT App Inventor можна 

ознайомити та навчити учнів візуальному програмуванню, що стане у нагоді в 

майбутньому вивченні програмуванні. В цілому поставлені завдання роботи 

виконані і мета є досягнутою. 
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